


Correction :







1L=1dm’






1 L=100cL.
1I5+15+15+15+15+15=90

On peut donc remplir
6 verres pleins.



Les deux bougies ont le méme
volume de cire.




Le volume est égal a :
(Aire de la base x hauteur) + 3

Correction :

Le volume est égal a :
Aire de la base x hauteur

7 cm 7 cm

Les deux solides ont la méme base.
La hauteur du cone est 3 fois plus
grande que celle du cylindre.

Donc les deux bougies ont le méme
volume.






Correction : 20 1
20 % =
100 5

20 % de 55 € revient donc a
calculer le cinquieme de 55 €.

Ainsi 20 % de 55 € est egal a 11 €.
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